



Фонтан Дружбы и новый переход

На улице Поспелова делегация посетила три наших достопримечательности. Сначала было возложение цветов к памятнику А.И. Баляеву, а прямо по курсу ждал недавно сооружённый фонтан Дружбы напротив загса. Фонтан этот необычен хотя бы тем, что имеет центральную площадку в виде острова, на которую с «берега» можно попасть по специальному мосту. Рядом ещё одна диковина — скульптура «Дерево любви».

Затем гости и почётные граждане района направились к пешеходному переходу у остановки. Ещё на днях здесь было два пешеходных перехода по обе стороны от остановки, теперь — один, обозначенный не только «зеброй», но и жёлтым светофором.

-Два пешеходных перехода были не по правилам: водители останавливались дважды. Мы провели опрос, институт сделал проект дорожного движения, и по этому проекту мы организовали один переход, - пояснил глава района В.Н. Макута.